

PROCES – VERBAL

Incheiat azi, 09.08.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Teaca.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Consiliului Local Teaca.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului nr. **186 din 05.08.2024** .

Dl. consilier local Bugnar Ioan - președinte de ședință, arată că la ședința sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali din totalul de 14 consilieri locali în funcție, drept pentru care ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

La ședința participă și dl. Suceaghi Gheorghe care a fost invitat în vederea depunerii jurământului de credință în urma validării mandatului de către Judecătoria Bistrița.

Ședința debutează cu intonarea imnului de stat.

Dl. primar prezintă ORDINEA DE ZI :

-Aprobarea procesului verbal al Ședinței Consiliului local Teaca din data de 31.07.2023

-Depunerea jurământului de către domnul Suceaghi Gheorghe

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Devizului General după procedura de licitație publică pentru obiectivul de investiții „Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stații de epurare în localitățile Pinticu, Ocnița și Archiud, comuna Teaca, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Devizului General după procedura de licitație publică pentru obiectivul de investiții „Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stații de epurare în localitățile Pinticu, Ocnița și Archiud, comuna Teaca, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară care se aprobă cu unanimitate de voturi.

In continuare doamna secretar general dă citire Sentintei civile prin care a fost validat mandatul dlui Suceaghi Gheorghe si il invită pe acesta să depună juramantul in cadrul festiv pregatit.
Dl.Suceaghi Gheorghe depune jurământul de credinta conform legislatiei in vigoare.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Devizului General dupa procedura de licitatie publica pentru obiectivul de investiții „Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stații de epurare în localitățile Pinticu, Ocnîța și Archiud, comuna Teaca, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Dl.primar explică necesitatea proiectului.

Nefiind discuții, dl.președinte supune la vot proiectul de hotarare avizat de comisiile de specialitate, care se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Devizului General dupa procedura de licitatie publica pentru obiectivul de investiții „Rețea publică de canalizare a apelor uzate menajere și stații de epurare în localitățile Pinticu, Ocnîța și Archiud, comuna Teaca, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Dl.primar explică necesitatea proiectului.

Nefiind discuții, dl.președinte supune la vot proiectul de hotarare avizat de comisiile de specialitate, care se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Nemaifiind discuții la ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local Teaca.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bugnar Ioan**

**SECRETAR GENERAL UAT,
Cioșan Ana**